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Vypadají jako živé a hodí se na každou komodu. 

Růžičky jsou oblíbenou květinou snad každé z nás. Vždy připomenou letní období. Růžička se 
stane vítaným dárkem, který společně s dekorací kokosového vlákna, vytvoří hezkou dekoraci 

na každé komodě. 

 

Autor: Bc.Lucie Ryšavá a Pavlína Wágnerová, červenec 2009, www.decoupagetvoreni.cz  
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Potřeby 

Na růžičku budeme potřebovat: 
 
bílý a zelený twist art široký 6 cm,  
 
lepidlo na papír,  
 
kousek včelařského drátku nebo malou větvičku (např. z bezinky),  
 
nůžky,  
 
štětec, 
 
kleště. 

Na dekoraci: 

červené kokosové vlákno,  

průsvitný celofán,  

šnečí ulitky, kamínky, apod. (pořídíte při procházce přírodou). 

 

 
 
 
Okvětní lístky 
 

  
 

Na vyrobení okvětních lístků květu růžičky si nastříháme 9 kousků bílého twist artu 
dlouhého 7 cm (115001). Poté je všechny rozvineme a tvarujeme do lístku květu, jak to vidíte 
na obrázku. Vytvarované lístky zastřihneme – dle svého uvážení můžeme okraj nechat rovný, 
nebo jej vystřihnout zubatými nůžkami. Pomocí tupé hrany nůžek okraj lístku „shrneme“ přes 
okraj. Jeden lístek si odložíme a použijeme jej jako „středový“. 
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Vytváření květu 
 

  
 
 

Vezmeme si drátek, který jsme si uštípli (délku zvolíme podle toho, kam chceme poté 
růžičku umístit – např. do vázy) nebo použijeme malou větvičku. Konec vložíme do lepidla a 
opatrně na něj nalepíme středový lístek, který jsme si předtím upravili pomocí obtočení kolem 
štětce (lépe se nám s ním pak manipuluje při lepení na drátek nebo větvičku). Pevně stiskneme 
a necháme zaschnout. Postupně přidáváme další okvětní lístky do požadovaného tvaru. 
 
 
 

Stonek  
 

 
 
 

Na vytvoření stonku potřebujeme zelený twist art (115018) o něco delší než-li je délka 
stonku z drátku či větvičky. Celý papírový provázek rozbalíme, lehce ho potřeme lepidlem. 
Začátek pruhu podložíme diagonálně pod drát nebo větvičku a obtáčíme těsně papírovým 
proužkem, dokud nebude celý drát nebo větvička zakryta. Musí to být stále úhlopříčně, abyste 
se vyvarovali příliš velké spotřeby – stonek by pak byl v poměru ke květu příliš masivní. Pečlivě 
papír oviňte a stahujte. 
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Výroba zelených lístečků růžičky 
 

    
 
 

Každá růžička má krásné zelené lístečky. Ty vytvoříme pomocí zeleného twist artu 
(115018) stejného, jaký jsme použili na výrobu stonku. Na vyrobení jedné růžičky potřebujeme 
nastříhat 2 kousky 10 cm dlouhého silného provázku a 8 kousků 6 cm dlouhého silného 
provázku. Konec 10 cm dlouhého provázku na jedné straně rozvineme. Konce 6 cm provázku 
také na jedné straně úplně rozvineme, na druhé straně necháme svinuté. Rozvinutý konec poté 
přetočíme. Přetočenými konci lepíme každý lístek k lístku s 10 cm provázkem tak, aby vytvořil 
ucelený list s počtem 5 malých lístků (viz obrázky). Poté celý hotový list na konci rozvineme a 
touto částí přilepíme ke stonku. Takto vytvoříme 2 listy růžičky. 
 
 
 

   
 
 

Ještě si zeleného twist artu vyrobíme lístek pod okraj růžičky: vystřihneme si 4 cm 
dlouhý twist art, rozvineme jej, poskládáme jej jako harmoniku a vystřihneme malý lístek. Opět 
rozvineme a přilepíme jej pod spodní okraj růžičky (viz obrázek). 
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Dekorace 
 

 
 
 

Stonek nyní můžeme omotat červeným kokosovým vláknem a také bílým, popř. zeleným 
twist artem. Nyní je růžička hotova. Dekorovat ji můžeme šnečími ulitkami, kamínky apod.  a 
můžeme ji darovat. 
 
Hodně zábavy při tvoření přeje  
 
 
Lucie Ryšavá a Pavlína Wágnerová 
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